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1)3x* +-12x° = 0
x=0,x=14
2)35x°-28x* -7x =0
x=0,x=-15,x=1
3)6x°-3x"-9x° =0
x=0,x==x32
12X+ 4 +2x=0
x=0,x=-1
5)3x° = 12x
x=0,x==x2
6)x°+4x"+4x =0
x=0,x=-2
7)2x°-3x"-4x+6=0
x=232,x=%2
8)10x°-15x° +2x-3=0
X = 32
9)x’-3x"+x-3=0
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= gio 1/3

Sluall J>1g ol

¥l oYoleall o WS Ul



| . ,\EYE(:

L:J'J I_?LT aLl=ill 4 =ia ‘?‘:‘(4}:5:.

10)125x°-1=10
x =15

11) 3x° + 3000 = 0
x =-10

12)x" +x°-12x-12=0
x=-1,x=123

13)5x°-320 =0
x=4

14)x' -5x*+4 =0
x==1,x= =2

15)2x'-9x* +4 =0
x==x12, x = £2

16) 4x* + 20x* = -25

17)16x*-81 =0
X = *32

18) 5w’ - 25w* + 30 = 0
w=233w=23

o lgio 2/3

Sluall J>1g ol

x> Jol> azg Y



NG : :
laia K< Jiluwa)l J>Tg oo

l:J'J |_\LT =il a =io « ».‘

£ -8 +t+ 15 = (R(t 08yl Jiay 16 puio g, line (19

0o Bl £ an el shaud g pival (i @IIL) sl 20!
Sl wall 23 Wl elout 5] duay diw oS 22 .aslis]

po 3 em hae leelail oo Ja wilslawdl 5205 4lad caai Jsb

T 0 13] 251N e’ ano ailsbsl sglnall JSl g cawsia (20
\ Loslsl 2>

ol aln o8 83,le)l aluall ST (21
16 Jglall cm

6 cm o sl
12 ¢lai,¥l cm

o7 lgio 3/3



